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ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ БАНКІВ  

З ТОЧКИ ЗОРУ ФІНАНСОВОГО ПОСЕРЕДНИЦТВА 

На сучасному етапі розвитку фінансового сектора України клю-

чова роль у фінансовому посередництві залишається за банками, част-

ка в загальних активах яких на 01.01.2009 становить близько 90 %. 

Тому в нинішніх умовах ефективність банків є не тільки важливим 

фактором стійкості фінансової системи України, але й необхідним фа-

ктором існування на ринку. “Ефективність банків” як економічна ка-

тегорія постійно знаходиться в розвитку, а її зміст змінюється та 

ускладнюється.  

Оцінка ефективності будь-якої економічної системи являє собою 

комплексне завдання, і особливості проведення такої оцінки визнача-

ються змістом, який вкладається в поняття ефективності банків. Для 

відображення підходів до оцінки ефективності банків запропоновано 

три рівні з точки зору : 

 власників (як портфельних інвесторів, так і інституційних) та мене-

джерів банку; 

 регулятора банківської системи; 

 фінансового посередництва в економіці країни. 

Якщо для оцінки ефективності банку власниками, менеджерами, 

регулятором вже сформовані (та активно використовуються) методи-

ки та інструменти визначення ефективності, то з точки зору ефектив-

ності банків як фінансових посередників – спостерігається недостатня 

увага до даного питання.  

Ефективність фінансового посередництва означає здатність фі-

нансових посередників (зокрема банків) акумулювати фінансові ре-

сурси в конкурентному середовищі та забезпечувати максимальну 

віддачу розміщених ресурсів з точки зору економічного  зростання 

країни.  

Одним із можливих інструментів оцінки ефективності банків як 

фінансових посередників є модель, заснована на побудові “межі ефек-

тивності” для виявлення відносно ефективних банків. У результаті за-

стосування моделі виявляються банки, які відзначаються високим рів-

нем управління питаннями, які пов’язані із залученням ресурсів та їх 

найбільш ефективним розміщенням.  



 

Важливість оцінки ефективності банків як фінансових посеред-

ників зумовлена сучасними глобалізаційними процесами та необхідні-

стю забезпечення реального сектора економіки необхідними фінансо-

вими ресурсами, інтеграцією у світовий фінансовий простір без загроз 

національним інтересам та економічній безпеці України. 
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